

## 給承辦師長的一封信

親愛的師長您好：

謝謝您承辦本會 114 年度學生獎學金案，協助讓社會的溫情散播，更感謝您成為孩子的貴人，為孩子爭取了可貴的資源。

中華功德會成立 13 年來，每年都會對於臺中、彰化、南投的國中、高中（含五專 1 到 3 年級）學生中，品行良好且資源短缺的孩子，給予助學金的支持；另對於學業成績優良，或在特殊技術技藝有突出表現值得培育的孩子，也發給獎學金鼓勵。

今(114)年起，本會獎助學金的範圍，更增加到苗栗、雲林、嘉義等 3 個縣市，讓更多的孩子受到支持與照顧。

有別於多數單位獎助學金的單次頒發模式，本會獎助學金的申請個案，將會挑出部分較困難的家庭，實施家庭的訪視，在訪談的過程中，瞭解孩子若需要繼續的支持，會納入長期的關懷、協助對象，藉由每年持續獎助輔導個案，讓他(她)們免於徬徨，更有自信面對未來。

今年就讀於清華大學工程與系統科學系大三的小真同學，從他高中二年級起，就由本會賡續提供關懷與支持，而這並不是最特別的案例，每年都有許多像小真同學一樣的孩子，透過本會提供的持續資源，站穩人生腳步，朝自己理想邁進，成為自己心中的「最好」；您是成就孩子的重要推手，請您不吝推薦值得幫助的孩子。

我們相信，幫助每個品行良善的孩子，讓社會上每道純淨的涓流匯聚增長，這也是我們的初心；再次感謝師長您，能協助發現需關懷的孩子，讓社會善心人士的關懷，藉由您的協助，幫上他們一把。

敬祝教祺

中華大家功德會

執行長

汪開宏